Российская Федерация

Администрация Родионово-Несветайского района МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ БОЛЬШЕКРЕПИНСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА ИМЕНИ ГЕРОЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА ПОДА ПАВЛА АНДРИАНОВИЧА

346591, Россия, Ростовская область, Родионово-Несветайский район, сл. Большекрепинская, ул. Школьная, 8, тел. (8-86340) 24-1-97

ПРИКАЗ

10 октября 2024 года

№179/1

сл. Большекрепинская

ПРИКАЗ

о внесении изменений в Положение об организации питания обучающихся МБОУ «Большекрепинская СОШ»им. Героя Советского Союза Пода П.А. от 09.01.2023

В соответствии с постановлением Администрации Родионово-Несветайского района от 10.10.2024 № 998 «О внесении изменения в постановление Родионово-Несветайского района от 27.12.2022 № 1325»

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в «Положение об организации питания обучающихся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Родионово-Несветайского района «Большекрепинская СОШ» имени Героя Советского Союза Пода Павла Андриановича» (МБОУ «Большекрепинская СОШ» им. Героя Советского Союза Пода П.А. следующие изменения:

1.1 Подпункт 5.1.5 добавить в раздел 5 Положения и изложить в следующей редакции:

- 5.1.5. **Дети из многодетных семей** обучающиеся по очной форме обучения 5-11 классов МБОУ ««Большекрепинская СОШ» им. Героя Советского Союза Пода П.А. Бесплатное питание предоставляется *один раз в день в виде горячего завтрака*.
- 2. Изменения применяются к правоотношениям, возникшим с 01.09.2024г.
- 3. Данный приказ «О внесении изменений в Положение об организации питания обучающихся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Родионово-Несветайского района «Большекрепинская средняя общеобразовательная школа» имени Героя Советского Союза Пода Павла Андриановича (МБОУ «Большекрепинская СОШ» им. Героя Советского Союза Пода П.А) подлежит размещению на официальном сайте МБОУ «Большекрепинская СОШ» им. Героя Советского Союза Пода П.А.
- 4. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Директор

Оноприенко Т.В.